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A. PHẦN TRẮC NGHIỆM (7đ)
Tổng câu trắc nghiệm: 28.
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B. PHẦN TỰ LUẬN (3đ)
	Câu
	Nội dung
	Điểm

	1 (1đ)
	
Cân bằng hóa học: N2(g) + 3H2(g) 2NH3(g)
                         Kc = [NH3]2/[N2].[H2]3
                         Kc = 0,42/0,8.2,43 = 0,0145
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	2(1đ)
	
Sau phản ứng: ∆mcốcA= 15,9 + 18 - 0,15.44 = 27,3 (g).
Xét cốc (B): 2HCl + CaCO3 → CaCl2 + CO2 + H2O
Giả thiết nếu CaCO3 tan hết
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	3(1đ)
	Ta có: %mC = 100% - 7,69% = 92,31%.
Vì phân tử khối của acetylene gấp 13 lần phân tử khối của hydrogen nên:
MAcetylene = 26.
Acetylene là một hydrocarbon nên có công thức phân tử là CxHy.

Công thức phân tử của acetylene là C2H2.
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Do, =1lgyco, = 0.1773(mol)

= Dy 20.1773%2 =0,3546(mol)HCL.

Myper

Ameies > 17,73 + 88,65 - 0,1773.44 = 98,5788 () (> 27.3 g) = Sai v6i dé, do do dé
can bing thi CaCO; phai dur.
Pitsdé mol HCl=y = Do, =0,5 (mol).

Mysre =

= 17,73 +250y - 0,5y.44 =27.3 = y = 0,042 (mol).

0.042.36.5
= My =M =—— 2 =10,49(g).
s 14.6% (2).
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Tir dé bai, ta c6: Ny, co, = 0.15m0l; Neyeo =0.1773moliny 5o =0.18mol

Xét cde (A): NayCO; + HySOs — NaySO4 + CO; T+ HyO
Dygo, =0.18>0y, oo = 0.15mol = HSOy du, tinh theo Na,CO3




